(messaggio inoltrato in data 30 gennaio 2015 ore 13.43 a tutti i dipendenti Unioncamere ER)

Alla luce della nuova formulazione dell'art. 11 del D.Lgs 33/2013, modificato dall'art. 24 bis della legge n. 114/2014, si ritiene che Unioncamere Emilia-Romagna rientri nel novero dei soggetti direttamente destinatari della normativa in materia di trasparenza (sia pure tenendo conto della specificità e peculiarità dell'ente, che costituisce un'associazione di natura privatistica e di piccole dimensioni, il che implica la necessità di adozione di moduli flessibili rispetto alle previsioni normative generali) e conseguentemente debba provvedere ad adottare il **Programma triennale per la trasparenza e l'integrità** per gli anni 2015/2017, da aggiornare annualmente.

Con determinazione presidenziale n. 1 del 30/1/2015 Unioncamere Emilia-Romagna adotta il **Programma triennale per la trasparenza e l'integrità** per gli anni 2015/2017.

E' possibile quindi consultare il Programma triennale per la trasparenza sul sito di Unioncamere ER alla pagina web http://www.ucer.camcom.it/amministrazione-trasparente/disposizioni-generali/programma-per-la-trasparenza-e-lintegrita-2015-2017

Claudio Pasini

Segretario Generale Unioncamere ER

e Responsabile per la prevenzione della corruzione e per la trasparenza in Unioncamere ER (ai sensi dell'art. 1, comma 7, della legge n. 190/2012)

Gianna Padovani

Comunicazione e redazione web, promozione eventi, banda larga e smart city



Viale Aldo Moro, 62 - 40127 Bologna Tel. dir. 051.63.77.032

e-mail:<u>mailto:gianna.padovani@rer.camcom.it</u> www.ucer.camcom.it



<u>Iscriviti</u> alla newsletter settimanale Unioncamere Informa!

Segui Unioncamere ER sui social









Avvertenze ai sensi del D.Lgs. n. 196/2003"Codice in materia di protezione dei dati personali"
Le informazioni contenute in questo messaggio di posta elettronica e/o nel/i file/s allegato/i, sono da considerarsi strettamente riservate.Il loro utilizzo è consentito unicamente al destinatario del messaggio, per le finalità indicate. Qualora riceveste questo messaggio per errore, vi preghiamo di darcene notizia via e-mail e di procedere alla sua distruzione, cancellandolo dal vs sistema. Costituisce violazione alle disposizioni del D.Lgs. n. 196/2003 "Codice in materia di protezione dei dati personali" qualsiasi utilizzo e/o conservazione dei dati ricevuti per errore.